

招远案5名犯罪嫌疑人被批捕

案件所涉一名未成年人另行处理

新华社济南6月2日电(记者吴书光 陈尚营)记者2日下午从山东省招远市获悉,招远“5·28”故意杀人案5名犯罪嫌疑人被依法批捕。

5名犯罪嫌疑人分别是张帆(女,1984年10月24日生,河北省无极县人)、张立冬(男,1959年10月8日生,河北省无极县人)、吕迎春(女,1975年3月8日生,山东省招远市人)、张航(女,1996年3月1日生,河北省无极县人)、张巧



联(女,1990年8月23日生,河北省无极县人),因涉嫌故意杀人罪,经招远市人民检察院批准,被依法逮捕。

犯罪嫌疑人张帆、张立冬、吕迎

春、张航、张巧联等均为“全能神”邪教组织成员。2014年5月28日21时许,为宣扬邪教,发展成员,5人在招远市罗峰路麦当劳餐厅内向周围就餐人员索要电话号码,遭被

害人吴某某(女,35岁,山东省招远市人)拒绝后,认为其为“恶魔”、“邪灵”,应将其消灭,遂实施殴打,致被害人死亡。

上述犯罪嫌疑人还涉嫌组织、

利用邪教组织破坏法律实施罪,公安机关正在继续侦查。

另据报道,此案中一名未成年人张某某另行处理。

昨天19时许,招远市宣传部举行的案件通报会还有一名“见义勇为”的目击者出席,据称该目击者当晚曾帮助警方制服了张立冬等嫌疑人。但“为保护该目击者的人身安全”,现场未允许录音、拍照,甚至连记者提问也被禁止。这场目击者的“陈述会”仅两分钟即告结束。

我国“绿卡”门槛有望降低

自2004年8月以来已颁证1306名

新华社北京6月2日电 记者从中央组织部了解到,目前,有关部门正积极研究修改“绿卡”审批管理办法,降低我国“绿卡”门槛,设置更加灵活务实的申请条件,加大吸引海外人才的力度。

“绿卡”制度是欧美发达国家在全球范围内开展人才竞争,吸引和留住高层次人才的一项重要制度。为适应国家改革开放和现代化建设的需要,我国从2004年8月开始实施《外国人在中国永久居留审批管理办法》,即中国的“绿卡”制度。

《办法》规定,对我有关单位任职的外国籍高层次人才,在中国有较高数额直接投资的外国籍投资者、对我国有重大突出贡献或国家特别需要的人员以及夫妻团聚、未成年人投靠父母、老年人投靠亲属等家庭团聚人员,可以授予外国人永久居留证,即中国“绿卡”。

据统计,自我国实施“绿卡”制度以来,至今年5月23日,有1306名我国海外高层次人才引进计划(“千人计划”)引进的外籍人才及其家属以及各部委和省级人民政府推荐的高层次人才获得中国“绿卡”。

“端午洪水”席卷湖南

58.6万人受灾 凤凰古城出现内涝



六月二日,衡阳市一居民站在泡水的家中

图 O P

据新华社长沙6月2日电(记者周楠)著名旅游景点凤凰古城等地近日出现内涝。记者从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,受“端午洪水”的影响,湖南省湘潭、衡阳、邵阳、永州等8个市(州)的58.6万人受灾,859间房屋倒塌,1.55万人被紧急转移。目前,受灾地区正组织抗洪救灾。

据气象和水文部门监测,强降雨从5月30日凌晨开始,截至6月2日8时,湖南省大部分地区降雨。湘中一带的降雨持续时间长、降雨强度大,包括株洲、湘潭、衡阳、益阳、怀化、邵阳的大部分地区出现了暴雨。

据湖南省防汛指挥部有关负责人

介绍,这次降雨的突出特点是部分地区的短时降雨强度大,有82个乡(镇)的1小时降雨量就达到了暴雨级别,其中湘潭县石潭站1小时降雨量高达94.5毫米。

由于短时降雨强度极大,衡阳市、怀化市出现了内涝,低洼城区积水很深,城市主干道交通拥堵严重。著名旅游景点凤凰古城出现内涝,东安县、石门县受灾较重,全省多座小型水库出现溢洪,发生多起山体滑坡,一些溪河堤防、道路等基础设施被冲毁。尤其是在5月24日左右因暴雨受灾的醴陵市、辰溪县、溆浦县等地,此次又遭受暴雨袭击,出现重复受灾情况。

关注白领家居生活,观众(50岁以下)入场后凭本人身份证及本广告到N4馆7号门领取精美礼品一份



LuxeHome
尚品家居装饰展

2014上海国际尚品家居及室内装饰展览会

开放时间:6月5-6日 9:00-17:00
6月7日 9:00-16:00
上海新国际博览中心N4、N5馆

家居用品、餐厨用品
家纺布艺、商务礼品

参观咨询:021-22317218

不与现场其他活动同时参加,广告复印有效。

进京大巴不得中途下客

每辆车需进站并查验乘客身份证

本报讯 据新京报报道:记者昨日从北京市公安局公交总队获悉,市内各长途客运站均已实施了来京旅客身份核验措施,进京的乘客,需查身份证。同时,进京大巴不允许中途下客。

昨日上午,赵公口长途客运站已张贴了“不准中途上下车”及“来京旅客查身份证”的相关告知。“麻烦出示身份证……”车站出站口,公安民警正在对出站乘客进行身份核验。据一位安检人员介绍,如果有乘客神情不对或者有其他可疑迹象,他们还会针对某位乘客多问几个问题,比如从哪

来,来北京做什么事情等。

目前,六里桥、赵公口、莲花池、丽泽、永定门、北郊、八王坟、木樨园、新发地、四惠等长途客运站均已实施了来京旅客身份核验措施。

此外,据了解,北京市交通运输管理部门已经向外地运管部门发了不准中途下站的通知。六里桥长途客运站相关负责人说,以前进京的乘客可能会出现中途下车不进站的情况,但现在为了加强反恐,已严格规定长途车应进站下客,并对来京的每位乘客查身份证。